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У сучасному світі графічний дизайн оточує нас всюди. 

Найголовнішим завданням сучасної дизайн-освіти є формування умов, 

які допомагають прогресу професійних навичок у студентів та 

підготовка кваліфікованого фахівця інноваційного виду, готового до 

інноваційної професійної діяльності. Вперше поняття дизайн ввів 

американський ілюстратор книг Вільям Аддісон Двіггінс. Художня 

робота дизайнера є інноваційною, вирішальною для розв’язання 

завдань, що відрізняються нововведеннями і необхідністю об'єднання 

теорії та практики різних видів дизайн-діяльності. У концепції та 

практиці сучасної вищої освіти у графічному дизайні представлені 

такі технології, як розробка та застосування лекційних 

мультимедійних засобів, електронних та навчальних засобів; 

використання спеціалізованих програм, комп'ютерне тестування, 

використання ресурсів інтернету, проблемні, дослідницькі методи, 

кейс-метод, модульно-рейтингові технології організації навчального 

процесу, метод проєктів тощо. Ефективно застосовується завдяки 

новим технологіям потенціал проблемного навчання, навчальних 

діалогів, дослідницьких методик і розроблення учнями імітаційних 

ігор, інформаційного пошуку та ін. 



Інноватика в освіті, дизайні та мистецтві, 23-24 травня 2024 року 

 96 

Графічний дизайн вимагає вивчення на молодших курсах 

необхідних дисциплін таких, як геометрія зображень, основи шрифту, 

каліграфія, акцидентний шрифт, рисунок та живопис та ін., а також 

володіння відповідними навиками роботи з комп'ютерними 

програмами такими, як, наприклад, Adobe Photoshop, Adobe Illustrator, 

CorelDRAW, Sketch та ін. Одними із сучасних проблем сьогодення 

викладання провідних дисциплін є, на наш погляд,  недостатня 

кількість годин на їх вивчення, відсутність необхідної матеріальної 

бази (комп’ютерних класів, наприклад), та  ін. [1,152-160; 2]. 

Нинішній навчальний процес важко уявити без застосування 

інформаційних технологій. Ці технології надають можливість 

моделювання будь-яких об'єктів, їх швидку модифікацію та 

перетворення. Процедури візуалізації дають змогу точно 

відтворювати такі властивості об'єктів, як колір, текстуру, особливості 

матеріалу, закони освітлення та відображення. На екрані дисплея 

об'єкти представлені в об'ємі, їх можна обертати, розглядаючи в 

необхідному ракурсі, віддаляючись або наближаючись до окремих 

елементів. Спеціальні системи забезпечують створення анімаційних 

рішень. Будь-який стан може бути зафіксовано, збережено і в будь-

який момент відтворено.  

За допомогою таких технологій, сучасний дизайнер, 

створюючи форму об'єкта, що відповідає задуму, отримує можливість 

проєктування з естетичних позицій і надання модельованим об'єктам 

необхідних властивостей, що враховують сучасні тенденції. 

Графічний дизайнер – затребувана і популярна професія, яка 

включає в себе багато напрямків. За допомогою графічного дизайну 

можна висловити ідеї, смисли і цінності, він допомагає налагодити 

візуальну комунікацію з аудиторією. Графічний дизайнер оформляє 

обкладинки для журналів, розробляє фірмовий стиль для компаній, 

логотипи, зовнішню рекламу, різні зображення, символи і тексти 

тощо.  За допомогою графічного дизайну можна збільшити продаж та 

підвищити пізнаваність бренду. Дизайнер проектує сучасні простори, 

меблі та предмети побуту, роблячи їх функціональними, 

інноваційними та елегантними.  

На заключення підкреслимо, що у сьогоденні  графічний 

дизайн як професія розділився на декілька напрямків, однак у кожній 

роботі він має схожі цілі: створює фірмовий візуальний стиль бренду, 

його айдентику, грамотне позиціонування з використанням шрифту та 
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кольору і т.д. З метою висвітлення проблем сучасного дизайну 

доцільно у перспективі продовжити дослідження у цьому напрямку 
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Представлено результати дослідження сучасних екологічних 

інновацій в сфері дизайну одягу. Метою проведеної роботи було 

ознайомлення з новітніми інноваційними технологіями створення 

матеріалів для індустрії моди. На прикладі робіт видатних відомих 

дизайнерів показано, як створюються нові матеріали, що мають 

біорозкладні властивості та є більш стійкіми до зносу, та є 

екологічними. Такі матеріали впливають на зміну напрямку і розвитку 

модної індустрії, а також це допомагає зменшити негативний вплив 

виробництва одягу на навколишнє середовище.  

Наразі з’являється все більше нових концепцій дизайну 

екологічного одягу, що змушує кардинально переосмислити 

матеріали, з яких він виготовляється. Інноваційні матеріали у сфері 

модної індустрії дозволяють дизайнерам створювати унікальні, 

функціональні та екологічно чистіші вироби, які можуть задовольняти 


